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COMPANHIA SIDERURGICA HERMES

¢ Patrimoénio Liquido Xo

Conta Valor
Capital social / 1.000.000 acdes, sendo 2/3 ordinarias. 1.000.000,00
Reservas de Capital 350.000,00
Reservas de Lucros 510.000,00
Resultados Acumulados 340.000,00
Total 2.200.000,00

e Aempresa ADM comprou 200.000 ag¢des, pagando a vista o valor unitario de $ 1,35. No final do
exercicio social conjunto ajustou o investimento acrescentando no valor inicial $ 94.500,00 com

a rubrica de atualizagdo monetaria.

e QuestGes sugeridas para o aprendizado, com registros das ocorréncias nos livros legais das duas

empresas.

Nesta transacdo, qual o termo contabil consignado para diferengar o valor do patriménio
liguido e o valor efetivamente desembolsado pelo adquirente?

Cada ac¢do tem o valor de 2,20 sendo comprada por 1,35. Neste caso houve DESAGIO

Rio de Janeiro Xo

D Investimentos 440.000
C Caixa Geral 270.000
C Desagio 170.000 440.000

Valor compra de 20% do patriménio liquido de Hermes

Qual a percentagem participativa de ADM? 20%

Supondo que haja interferéncia administrativa de ADM qual o método de avaliacdo e o
valor registrado nos livros mercantis da ADM?

Método de Equivaléncia Patrimonial no valor de 75.500,00

Sendo o valor do investimento atualizado com as rubricas citadas no final do exercicio e
complementada com a compatibilizacdo patriménio liquido versus investimentos, existe
ainda a necessidade de algum outro ajustamento? Qual o valor?

Rio de Janeiro Xo

D Desagio 170.000
C Correcdao Monetaria 94.500
C Equivaléncia Patrimonial 75.500 170.000

Valor atualiza¢ao referente investimento Hermes
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